

Тему для новогоднего ледового городка подсказал восточный календарь

# МЫШИНЫЙ КОРОЛЬ В МАГНИТКЕ

**В ГОРОДСКОЙ администрации состоялась пресс-конференция, посвященная строительству ледового городка и оформлению города к Новому году.**

Главный докладчик начальник управления культуры Владимир Досаев сразу задал праздничный настрой шуткой: «Я вас на пресс-конференцию не приглашал... Это вы меня пригласили». Действительно, журналистам не терпелось узнать, как преобразится город.

Одно новшество магнитогорцы уже успели оценить – это разноцветные гирлянды, которые появились на центральных улицах. Есть идея оставить их и после Нового года и зажигать на городские праздники. Они рассчитаны на любую погоду, расположены высоко, так что ни вандалы, ни катаклизмы им не повредят.

Что не скажешь о ледовых городках – те боятся тепла. В прошлом году из-за потепления городки потекли, и накануне Нового года пришлось их восстанавливать. Поэтому в мэрии очень надеются, что нынешняя зима будет по-настоящему уральской: тогда красота будет радовать до февраля. Фирма «Антарес» уже начала строительство центрального ледового городка на Площади народных гуляний. Следующий год – Крысы или Мыши по восточному календарю, поэтому сюжетные ледяные скульптур решено выбрать из сказок «Щелкунчик и Мышиный король» и «Золушка». Владимир Досаев показал журналистам эскизы – смотрятся очень эффектно, а живую работу магнитогорских мастеров можно будет оценить 28 декабря на открытии.

Кроме центрального, будут возведены еще пять городков: на площади Победы, перед зданием администрации



ФОТО ИГОРЯ ПЯТИНИНА

Правобережного района, на пересечении проспекта Metallургов и улицы Горького, перед Дворцом культуры железнодорожников, в сквере по улице Ручьева – левее, чем обычно, так как перед театром «Буратино» реконструировали территорию.

Елка на проспекте Metallургов будет последний раз – в будущем году она переедет ближе к ЦУМу, чтобы не мешать движению. И наоборот «закрепился» новогодний городок возле Дворца культуры железнодорожников – здесь впервые устроили елку в прошлом году, а в нынешнем опять решено поддержать отдаленную территорию, которая лишь недавно стала городской.

Выделено по 500 тысяч каждому району, это немного, поэтому никакая помощь не будет лишней. Городские власти просят предпринимателей украсить территорию и свои магазины, парикмахерские и кафе – это добавит праздничного настроения. Также существует благотворительный счет управления культуры, но пока перечислять деньги коммерсанты не спешат.

Владимир Досаев сообщил, что уже вышло предновогод-



ФОТО АНАДРЕЯ СЕРЕБРЯКОВА

нее постановление главы города о проведении праздников в учреждениях культуры и образования. На представления сходят четырнадцать с лишним тысяч детей бюджетников и детей из социально незащищенных слоев населения. Первым представлением и кулек обойдется в 80 рублей, половину из которых оплатит профсоюз, для вторых удовольствие будет бесплатным.

Магнитогорских ребят на новогодние праздники ждет насыщенная программа и каскад новогодних спектаклей. Драмтеатр имени Пушкина покажет сказку «Чудеса волшебной книги», театр «Буратино» – «Солнышко и снежные человечки», театр оперы и балета –

«Новый год и черный кот», Дворец творчества детей и молодежи – «Тайны лебединого озера», правобережный центр дополнительного образования – «Новогоднее чудо, или В гостях у двенадцати месяцев», центр детского творчества Орджоникидзевского района – «Новый год в Простоквашино».

А 24 декабря состоится новогодний прием у главы города – он приглашает к себе талантливых ребят и детей из социально незащищенных слоев населения. С главой встретятся тысячи маленьких магнитогорцев. Прием пройдет во Дворце спорта имени Ивана Ромазана, ребят ждут праздничное шоу и, конечно, подарки.

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО.

О РАЗНОМ

## Оставьте нам «Мир»

**ОБРАТИТЬСЯ** в редакцию газеты жителей левого берега побудили намерения начальника управления культуры городской администрации Владимира Досаева изменить форму собственности и перевести в автономное некоммерческое учреждение кинотеатр «Мир».

Считаем это решение преждевременным: Магнитогорск не настолько бедный город, чтобы не было возможности содержать единственный муниципальный кинотеатр.

«Мир» построен в 1960 году в самом центре левобережья и с тех пор служит очагом культуры для многодетных семей, учащихся, детей из соцприюта и пенсионеров. Невысокие цены на билеты позволяют нам часто посещать кинотеатр. Здесь организуют тематические кинопоказы по актуальным вопросам патриотического воспитания, демографии, наркомании... Это единственный в городе кинотеатр, работающий по заказам школ левобережья.

Он находится на площади Победы и мог бы стать объектом экскурсий для гостей города – ведь не за горами юбилей славной Магнитки. Конечно, для этого нужны капитальный ремонт фасада здания и обустройство прилегающей территории. Дело в том, что капитального ремонта в кинотеатре не было вообще, а косметический своими силами делает небольшой коллектив. Этого, к сожалению, недостаточно.

Кинотеатр «Мир» любим жителями левобережья, особенно старшего поколения. И будет очень обидно, если это муниципальное учреждение не сохранят.

**СЕРГЕЙ ПЕТРОВ,**  
председатель совета ветеранов  
Орджоникидзевского района;  
**ВАЛЕНТИНА КИВА,** ветеран киносети.

## Неравнодушные сердца

**СОТРУДНИКИ** дома ребенка № 5 выражают сердечную благодарность депутату избирательного округа № 27 Геннадью Никифорову за постоянное внимание к сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Дом ребенка получил в подарок швейную и стиральную машины, современное и яркое оборудование для детской площадки. Геннадий Васильевич не раз оказывал помощь в приобретении моющих средств. Частый гость в доме ребенка помощник депутата Виктор Рекечинский – он знает про все наши нужды и проблемы, всегда готов помочь. Благодарим за бескорыстную материальную помощь и бригаду водителей маршрутного такси № 1.

Забота всех неравнодушных людей помогает сделать жизнь детишек радостнее.

**Коллектив областного дома ребенка № 5.**

# ЛЭП УХОДИТ ПОД ЗЕМЛЮ

ПЕРСПЕКТИВА

**НА ЗАСЕДАНИИ** городского технического совета определены направления развития электроэнергетики Магнитки на ближайшие годы.

Определять перспективные направления модернизации городских электросетей были приглашены руководители энергетических служб города, металлургического комбината и проектных организаций. Открывая заседание совета, глава города Евгений Карпов подчеркнул:

– Магнитогорск расширяется, растут темпы возведения жилья. Для выполнения национального проекта по строительству доступного жилья городу нужны допол-

нительные электрические мощности. Уже сегодня необходимо определить перспективные направления развития в этой сфере.

Среди самых очевидных изменений для магнитогорцев станет исчезновение с центральных городских улиц высоковольтных линий электропередач – электрокабели пустят по специальным подземным каналам. Помимо явного улучшения эстетического вида наших улиц, «увод» ЛЭП под землю даст городу еще одно очевидное преимущество – возможность задействовать удобные участки земли под жилищное строительство. Первая на очереди – улица Московская, которая является «парадными воротами» города при въезде с северного направления.

Другим не менее важным приоритетом станет реконструкция электро-

подстанции № 49. Она пущена в эксплуатацию в 50-х годах прошлого столетия. Устаревшее оборудование не выдерживает современных нагрузок: периодически случаются аварийные отключения жилых кварталов правобережья. Между тем потребление электроэнергии в Магнитогорске ежегодно возрастает на несколько процентов. Реконструкция подстанции начата в 2001 году, из городского бюджета выделено 102 млн. рублей. Предполагаемые сроки сдачи объекта – ноябрь будущего года. Для закупки оборудования и пусконаладочных работ потребуются еще около 150 млн. рублей. Другим, не менее масштабным проектом, который предстоит воплотить в ближайшие 5–7 лет, должно стать строительство подстанции «Южная». Специалисты оценивают стоимость объекта

в 280 млн. рублей. Подстанция будет обеспечивать электроэнергией новые быстрозастраиваемые микрорайоны Магнитогорска.

Развивать энергосистему города предполагается за счет городского и областного бюджетов, а также инвестиционной составляющей тарифов на электроэнергию. Активно будут привлекать и средства застройщиков, нуждающихся в электроэнергии. Уже сегодня при строительстве новых микрорайонов для развития коммунальной инфраструктуры используют средства строительных компаний.

Дополнительная электроэнергия потребует городу металлургов и в связи с точечной застройкой старых жилых кварталов.

Более эффективное использование городской территории, благоустро-

енной и имеющей все необходимые коммуникации, должно стать в ближайшие годы одним из перспективных направлений градостроительной политики Магнитогорска. Широкие возможности здесь предоставляют недавние изменения, внесенные в Водный кодекс Российской Федерации. В соответствии с ними Магнитка имеет право пустить на застройку территорию вдоль реки Урал площадью более 30 гектаров. Приоритет будет отдан инвесторам, желающим создать крупную парковую зону и построить жилье. При этом власти Магнитогорска ограничат строительство коммерческих объектов в районе Центральной городской ярмарки, перенасыщенной торговыми центрами. Благодаря этому предполагается избежать возможной нехватки электроэнергии.